
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Karışık Problemler 1 

1) Kırtasiyecinin elindeki 3 düzine kalemin 16 
tanesi kırmızı diğerleri ise siyahtır. Kırtasiyede 
kaç tane siyah kalem vardır? 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Ali’nin 8 misketi var. Murat’ın 12 misketi 
var. Ali ile Murat’ın misketlerinin toplamının 
yarısı kaçtır? 

 Çözüm:   

 

3) Esra’nın 92 tane fındığı vardı. Fındıkların 18 
tanesini Azra’ya, 25 tanesini Ceren‘e verdi. Buna 
göre Esra’nın kaç fındığı kaldı? 

Çözüm: 

4)  Gökhan, 8 yaşındadır. Babasının yaşı, 
Gökhan’ın yaşının 4 katından 3 fazladır. 
Gökhan’ın babası kaç yaşındadır? 

 
Çözüm: 

5) 6 horoz ile 7 keçinin toplam kaç ayağı 
vardır? 

 
Çözüm: 
 

 

6)  6 birlik, 8 onluktan oluşan sayıya 17 ekler-
sek hangi sayıyı elde ederiz? 
 

Çözüm: 

 

7) Ben doğduğumda annem 29 yaşındaymış. 
Şimdi 8 yaşımda olduğuma göre annemin yaşı 
kaçtır?  
 
Çözüm: 
 

8)  Bir düzine kalemin yarısının 5 katı kaçtır? 

 
Çözüm: 
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9) Mustafa, bahçeden topladığı 60 tane 
mandalinanın 24 tanesini arkadaşı Yusuf’a 
verdi. Geriye kalan mandalinaları 4 arkadaşına 
paylaştırdı. Her bir arkadaşına kaç mandalina 
düşer? 

Çözüm: 

10)  Berat’ın 29 tane balonu vardı. Balonların 7 
tanesi patladı. Arkadaşı Burak ona 17 tane 
daha balon aldı. Buna göre Berat’ın kaç balonu 
oldu? 

Çözüm: 
 
 

11)  Bir toplama işleminde, 2. Toplanan 38, 
toplam 73 olduğuna göre, 1. Toplananı 
bulunuz. 

Çözüm: 

 

12)  Sema 9, Başak 7 yaşındadır. 4 yıl sonra 
yaşları toplamı kaçtır?  

Çözüm: 

 

13)  5 rakamının kendisi ile çarpımının 28 
fazlası kaçtır  

Çözüm: 

 

14) Çiftlikte 45 tane hayvan vardır. 13 tanesi 
inek, 25 tanesi keçi olduğuna göre çiftlikte kaç 
tane koyun vardır? 

Çözüm:  

15) Bir kutuda 32 tane kurabiye vardı. 
Kurabiyelerin 7 tanesi yedim. Kalan 
kurabiyeleri 5 tabağa eşit olarak paylaştırırsak 
her bir tabakta kaç kurabiye olur? 

Çözüm.  

16) Her birinde 10 yumurta bulunan 3 sepetten 
13 tane yumurta aldım. Geriye kaç yumurta 
kaldı? 

Çözüm: 

 

 

 


